

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

Pruszcz Gdański, dnia 03 listopada 2023 r.

ZP.272.33.2023.KT

## strona internetowa prowadzonego postępowania

dotyczy: postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 pn.: „**Budowa drogi dla pieszych i rowerów wzdłuż drogi powiatowej nr 2216G na odcinku Wojanowo –Rusocin**”

Zamawiający – Powiat Gdański z siedzibą w Pruszczu Gdańskim działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2023, poz. 1605) informuje, że w terminie, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp wpłynęły pytania dot. w/w postępowania, na które Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

### Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie rozbieżności dotyczących budowy kanalizacji deszczowej pomiędzy przedmiarem robót a dokumentacją.

PRZEDMIAR ROBÓT			
D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20	kpl	3
26	Osadnik KPED 01.14	kpl	3
27	Rura fi 160 PVC lita SN12	mb	30
28	Rura fi 200 PVC lita SN8	mb	60
29	Rura fi 200 PVC lita SN12	mb	50
30	Rura fi 250 PVC lita SN12	mb	45
31	Rura fi 315 PVC lita SN12	mb	80
RYSUNEK KD.2			
D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19 <i>wyl 1</i>	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20 <i>k3, k4, k5, k6</i>	kpl	4
26	Osadnik KPED 01.14 k1	kpl	1
27	Rura fi 160 PVC lita SN12	mb	27
28	Rura fi 200 PVC lita SN8	mb	54
29	Rura fi 200 PVC lita SN12	mb	69
30	Rura fi 250 PVC lita SN12	mb	41
31	Rura fi 315 PVC lita SN12	mb	71

STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

Samodzielne stanowisko ds. zamówień publicznych

ul. Wojska Polskiego 16, 83-000 Pruszcz Gdański, tel. (0-58) 773 12 55,58 683 49 99 fax (0-58) 683 48 99

e-mail sekretariat@powiat-gdanski.pl, www.powiat-gdanski.pl

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

## Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiar robót stanowi element pomocniczy w postępowaniu przetargowym. Wycena oferenta winna być oparta o projekty budowlany i wykonawczy oraz zapisy STWIORB. Poniżej przekazujemy rewizję branży kanalizacyjnej dla przedmiaru robót:

PRZEDMIAR ROBÓT			
D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20	kpl	3
26	Osadnik KPED 01.14	kpl	3
27	Rura fi 160 PVC lita SN12	mb	30
28	Rura fi 200 PVC lita SN8	mb	60
29	Rura fi 200 PVC lita SN12	mb	50
30	Rura fi 250 PVC lita SN12	mb	45
31	Rura fi 315 PVC lita SN12	mb	80
RYSUNEK KD.2			
D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19 <i>wyl 1</i>	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20 <i>k3, k4, k5, k6</i>	kpl	Należy przyjąć 5 kpl (K1, K3, K4, K5, K6)
26	Osadnik KPED 01.14 k1	kpl	Należy przyjąć 2 kpl (r1, r2)
27	Rura fi 160 PVC lita SN12	mb	Należy przyjąć 27 mb
28	Rura fi 200 PVC lita SN8	mb	Należy przyjąć 54 mb
29	Rura fi 200 PVC lita SN12	mb	Należy przyjąć 69 mb
30	Rura fi 250 PVC lita SN12	mb	Należy przyjąć 42 mb
31	Rura fi 315 PVC lita SN12	mb	Należy przyjąć 71 mb

## Pytanie 2:

Proszę o informacje odnośnie umocnienia skarp i dna materacami gabionowymi – podanie wymiarów oraz zakresu prac (w SST widnieje zapis 1.4.17. Umocnienie dna i skarp kanałów i rowów - umocnienie skarp i dna rowu i materacami gabionowymi gr=17cm na geowłókninie), informacji czy mają być plecione czy zgrzewanie, podanie średnicy oczek. Proszę o potwierdzenie że na całej inwestycji występuje jeden rodzaj materacy.

D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19 <i>umocnienie</i>	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20 <i>umocnienie</i>	kpl	4
26	Osadnik KPED 01.14 <i>umocnienie</i>	kpl	1

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

## Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w zakresie wylotów występuje jeden rodzaj materaców, siatka spawana, średnica oczek 76,2x76,2 mm, z drutu stalowego o średnicy 3-4,5 mm, z powłoką antykorozyjną stop ZnAl w proporcji 95% Zn i 5 % Al, w ilości nie mniejszej niż 350 g/m<sup>2</sup>.

D-03.02.01		KANALIZACJA DESZCZOWA	
24	Wylot KPED 02.19 <i>umocnienie</i>	kpl	1
25	Wylot KPED 01.20 <i>umocnienie</i>	kpl	kosze gabionowe należy przyjąć 5 x (4x2) = 40 m <sup>2</sup>
26	Osadnik KPED 01.14 <i>umocnienie</i>	kpl	kosze gabionowe należy przyjąć 2 x (4x2) = 16 m <sup>2</sup>

## Pytanie 3:

**Prosimy** o uzupełnienie dokumentacji o specyfikacje (rysunki, opisy, szczegóły) ogrodzenia z siatki, które należy odtworzyć. Jaką ilość należy przyjąć do wymiany?

## Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż długość ogrodzeń podlegających przestawieniu na granicę działki wynosi ok. 170mb. Zakłada się maksymalne utrzymanie elementów ogrodzeń w trakcie rozbiórki z ewentualną wymianą na nowe w przypadku niezdatności do ponownego wbudowania. Szczegółowo:

- ogrodzenie na podmurówce betonowej z słupków stalowych oraz siatki stalowej. Należy przyjąć ogrodzenie wysokości 1,5m z siatki powlekanej PVC z drutu min. 4mm. Dopuszcza się alternatywnie ogrodzenie panelowe 3D z drutu min. 4mm wraz z podmurówką wys. 1,5m. Długość ogrodzenia 68mb (brak możliwości odzysku).
- ogrodzenie na podmurówce betonowej z słupków stalowych oraz pręseł stalowych. Dopuszcza się alternatywnie ogrodzenie panelowe 3D z drutu min. 4mm wraz z podmurówką wys. 1,5m. Długość ogrodzenia 89mb (możliwość odzysku – konieczność wykonania podmurówki lub zamiennie panelowe 3D).
- ogrodzenie z płyt betonowych. Długość ogrodzenia 13mb (możliwość odzysku – ewentualnie wymiana uszkodzonych płyt).

## Pytanie 4:

Prosimy o podanie więcej szczegółów dot. pozycji z przedmiaru „Relokacja kapliczki wraz z odtworzeniem elementów zniszczonych w trakcie przestawienia”. Czy kapliczka nie podlega konserwatorowi zabytków? Z jakich elementów jest wykonana, na czym posadowiona?

## Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż na podstawie opinii WUOZ nr ZN.5183.119.2022.JB z dnia 18.05.2022r. stwierdzono, że nie występuje w zakresie inwestycji dóbr kultury chronionych na podstawie przepisów dot. ochrony zabytków. Kapliczka posiada konstrukcję murowaną o powierzchni w rzucie ok. 2m<sup>2</sup> oraz wysokości ok. 3m. Posadowienie na fundamencie. W celu prawidłowej oceny kosztów relokacji kapliczki oferent zobligowany jest dokonać wizji terenowej oraz ocenie indywidualnej.

# STAROSTWO POWIATOWE W PRUSZCZU GDAŃSKIM

## **Pytanie 5:**

Prosimy o uzupełnienie dokumentacji o specyfikacje (rysunki, opisy, szczegóły) bariery ze szczebelkami. Czy ma być ona wykonana z rury stalowej, ocynkowanej, malowanej? Jaka ma być średnica rury, grubość ścianki?

## **Odpowiedź:**

Zamawiający w załączeniu przekazuje szczegół konstrukcyjny segmentowego wygrozdzenia dla pieszych ze szczebelkami. Kolorystyka bariery powinna być dobrana do stanu istniejącego tj. w rejonie obiektu mostowego kolor niebieski dł. 104mb. Pozostałe w kolorze żółtym.

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić je przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania ofert zostaje bez zmian tj. do dnia **08 listopada 2023 r. do godz. 12:00.**

**S T A R O S T A**

**Marian Cichon**  
**(podpisane elektronicznie)**